
Vážení rodiče, 

Žádost k přijetí dítěte do MŠ v období 26. 4. – 10. 5. 2021 si stáhněte v tomto odkazu: 

https://aplikace.skolaonline.cz/SOL/PublicWeb/waldorfceskebudejovice/KWE015_Prihlaska.aspx?ID=44098 

a následně obdržíte informace na svůj e-mail s odkazem na další dva soubory.  

Všechny tyto tři soubory vytiskněte, vyplňte a společně s okopírovaným rodným listem, potvrzením 
od lékaře – je součástí žádosti (pokud máte již na samostatném formuláři, není potřeba znovu nechat 
potvrzovat), odešlete v období 5. 5. – 10. 5. 2021 jedním z následujících způsobů: 

1. do datové schránky školy 44rdyiy, 

2. e-mailem s uznávaným elektronickým podpisem (nelze jen poslat prostý email!), 

3. poštou, je možné i využít poštovní schránku školy  

4. osobní podání: v případě osobního podání žádosti zákonným zástupcem dítěte - jen v nejnutnějších 
případech - pokud není možné využít některou z výše uvedených možností  
(v uvedených období – 5. 5., 6. 5., 7. 5. a 10. 5. v době od 16:45 – 18:00 hodin, objednávejte se na 
havlova@waldorfcb.cz). 

V případě neúplné žádosti budou zákonní zástupci vyzváni k doplnění údajů v termínu stanoveném 
ředitelkou/ředitelem školy. Pokud zákonný zástupce neodstraní závady, pro které byl vyzván, může 
ředitelka školy správní řízení usnesením zastavit. 

 

 O přijetí dítěte bude rozhodnuto do 30 dní ve správním řízení.  

Seznam nově přijatých dětí bude zveřejněn pod vygenerovaným číselným kódem na webových 
stránkách školy do 10. 6. 2021.  

Po přijetí informace o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání se zákonný zástupce dostaví 
v určeném termínu do MŠ, k přijetí Rozhodnutí o přijetí a podepsání Smlouvy o předškolním 
vzdělávání. 

V případě nepřijetí dítěte vám bude Rozhodnutí o nepřijetí nebo Usnesení o zastavení řízení (při 
zpětvzetí) doručeno poštou nebo datovou schránkou. 

V případě nejasností, nemožnosti tisku či elektronického podání mne kontaktujte na tel. č. 
702056495 či e-mailem na havlova@waldorfcb.cz. 

Adéla Havlová 

 

 


